



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 1 – Inițiativa „Locuri de muncă pentru toți”

Operațiune compozită OS 1.1 - Creșterea ocupării tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile ; OS 1.2 - Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al tinerilor NEETs șomeri cu vârsta între 16 - 29 ani, înregistrați la Serviciul Public de Ocupare, cu rezidența în regiunile eligibile – „VIITOR PENTRU TINERII NEETs I”-REGIUNILE Sud Vest Oltenia, Sud Est și Sud Muntenia

Proiect „Tineri educați, formați și ocupați!”

Contract POCU/991/1/3/154812

ANUNȚ

privind activități de formare profesională continuă derulate în cadrul proiectului POCU „Tineri educați, formați și ocupați!”

Crucea Roșie Vrancea anunță implementarea **proiectului POCU „Tineri educați, formați și ocupați!”**, finanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Axa prioritară 1 – Inițiativa „Locuri de muncă pentru toți”.

Scopul proiectului este acela de crește șansele de integrare/ reintegrare profesională pe piața forței de muncă a tinerilor NEETs din Regiunea Sud-Est, prin îmbunătățirea nivelului de competențe profesionale și prin furnizarea serviciilor de mediere a muncii.

Proiectul se adresează tinerilor tinerilor cu vârste între 16 și 29 de ani, cu rezidența în regiunea de Sud-Est, care nu au un loc de muncă și nu urmează la acest moment o formă de învățământ.

Activitățile planificate în cadrul proiectului sunt:

- **Cursuri „Manichiurist”**. Nivel studii: minim 8 clase; - 1.800 lei subvenția
- **Cursuri „Lucrător room service hotel”**. Nivel studii: minim 4 clase. - 900 lei subvenția
- **Cursuri „Infirmier”**. Nivel de studii: minim 8 clase; - 1.800 lei subvenția
- **Cursuri „Lucrător comerț”**. Nivel de studii: minim 8 clase. - 1.800 lei subvenția
- **Cursuri „Ajutor bucătar”** Nivel de studii: minim 4 clase - - 900 lei subvenția

Pentru înscrierea la cursuri, beneficiarii au nevoie de copie CI, copie certificat de naștere, diploma de studiu și alte documente care să ateste studiile și trebuie să completeze o declarație ca nu au loc de muncă.

Proiectul este implementat de Asociația Centrul de Analiză și Inovare Economico Socială, în parteneriat cu Asociația Națională a Consultanților în Agribusiness și Societatea Națională de Cruce Roșie – filiala Vrancea.

Pentru informații suplimentare:

- **Dana Lepadatu – Expert grup țintă**
tel mobil: 0758050230

